

仇恨犯罪和偏见事件

什么是仇恨犯罪？

在华盛顿州，仇恨犯罪是指恶意和蓄意的攻击、破坏财产，或基于他人被认定的种族、肤色、宗教、血统、原国籍、性别、性取向、性别表达或认同，或心理、身体或感官残疾，而对其进行威胁攻击或破坏财产的行为。

在华盛顿州，仇恨犯罪属于重罪，最高可判处五年监禁和/或 10 万元罚款。仇恨犯罪的受害者也可以对加害者提出民事诉讼，要求实际损失赔偿、最高 10 万元的惩罚性赔偿，以及为提出诉讼所产生的合理律师费和诉讼费用（[《华盛顿州修订法典》RCW 9A.36.080](#)）。

什么是偏见事件？

在华盛顿州，偏见事件是指基于他人实际或被认定的种族、肤色、信仰、宗教、血统、原国籍、公民或移民身份、性别、光荣退役军人或现役军人身份、性取向，或任何感官、心理或身体残疾表征，或因为身心残疾人士使用受训导盲犬或服务性动物，而对其表现出带有敌意的仇视言行（[RCW 43.10.305\(5\)\(a\)](#)）。特征列表包括华盛顿州仇恨犯罪法中列举的特征，以及《华盛顿州反歧视法》（[RCW 49.60.030\(1\)](#)）所涵盖的受保护群体。

「表现出带有敌意的仇视行为」是指以粗鲁、不友好或具有攻击性的方式表达仇恨或偏见的意见。偏见事件是指未达构成犯罪或刑事违法行为程度的事件。偏见事件的例子包括但不限于：

- 基于他人被认定的特征或所属的受保护群体，而对其使用侮辱性语言。
- 基于他人被认定的特征或所属的受保护群体，制作带有种族歧视或侮辱性的图像或图画。
- 嘲笑残疾人士、他人的文化习俗或实践。

仇恨犯罪與偏見事件热线

华盛顿州总检察长办公室（AGO）根据 2024 年立法通过并编入 [《华盛顿州修订法典》RCW 43.10.305 的第 5427 号参议院法案（2024）](#)，设立了「仇恨犯罪与偏见事件热线」。该热线必须为来电者提供信息和协助转介至本地以受害者为中心、具文化敏感性和创伤知情的服务，并尽可能以多种语言提供服务。该热线将于 2025 年 7 月 1 日起在科拉克（Clark）县、金县和斯布坎（Spokane）县启用，并于 2027 年 1 月 1 日起在全州提供服务。该热线并非紧急电话，如来电者举报内容为紧急情况，热线会指示来电者拨打 911。

任何受到仇恨或偏见影响的受害者，无论其移民身份如何，均可拨打热线举报事件并获取相关服务信息。该热线提供口译服务。经热线转介的服务机构将提供多种服务，包括身心健康服务、法律援助、文化相关协助以及受害者援助。

提供给热线的个人身份信息将受到保护，不会公开。这些信息包括姓名、曾用法定姓名、别名、母亲婚前姓氏、出生日期或地点、居住地址、邮寄地址、电话号码、电子邮件地址、社会安全号码、驾照号码、银行账户号码，以及其他身份识别的信息（[RCW 43.10.305\(5\)\(g\)](#)）。

根据法律规定，该热线必须询问来电者是否已向执法机关报案，以及其是否希望报案。该热线仅在来电者同意的情况下才会将其转介给执法机关，并且只会分享来电者愿意提供的个人身份信息。执法机关必须提供该热线的联系信息给任何向其举报仇恨或偏见事件的人士。